
Aanwezig: LvH, Pvs, MB, AH, MO, Jv, RG 
Later: SK 
Afwezig: LvL 
 
Agenda MR vergadering donderdag 11 mei 2023 
 
Opening: 
Mededelingen: L is afwezig 
Graag andere dag vergaderen dan donderdag. Er word gekeken naar een andere vergaderdag.  
 
Post: 
Notulen en actielijst vergadering 26 januari: 
In groep zeven is er al begonnen met omgangsvormen in whatsapp en hun rol hierin. Er word een 
externe partij ingeschakeld. Ouders worden hierbij betrokken (informatiebijeenkomst).  
Initialen gebruiken in plaats van hele namen in de notulen.  
MR bij de koffieochtend is lastig te organiseren.  
 
Schoolzaken: 
Begroting:  
Er was vorig jaar een kernaantal 351 en dit schooljaar van 364. 
Er is een stabiele instroom door wachtlijsten bij de kleuters en wachtlijsten voor elk jaargroep. 
Aankomende jaren komen er vanaf groep 3 t/m 8 elk 2 leerjaren.  
 
Volgend jaar is er een lagere financiering omdat we een lager leerlingaantal hadden.  
De NPO gelden houden op, we hebben een subsidie voor rekenen, taal en digitale geletterdheid 
binnen.  
 
De begroting word 1 keer opgesteld. Er word niet tussendoor bijgesteld, maar alleen bij grote 
uitgaves.  
 
Formatie: 
Wij zitten nog in het proces om de formatie te maken. Op de studiedag is er besproken met het team, 
hoe wij de personeel inzet anders kunnen organiseren, wegens het personeelstekort.  
Vandaag heeft het team input kunnen geven over de formatie. Aanstaande maandag word dit verder 
besproken in het MT. In juni is het plaatje compleet en word teruggekoppeld naar de MR.  
 
Jaarplanning:  
Planning komt er aan.  
 
Schooltijden: 
Gedrag in de pauzes kost het personeel en begeleiding veel tijd. We moeten kijken naar de kosten om 
dit kloppend te maken, zowel voor de vrijwilligers en ren4sport. Om de kosten te dekken zou 
eventueel de overblijfbetalingen te verhogen. Hier word positief op gereageerd door de ouders.  
 
Overleg tijd met het team. Het team heeft behoefte om met gezamenlijk met elkaar in gesprek over 
het onderwijs op school. Samen overleggen en samen voorbereiden, wegens het anders organiseren. 
Er word gekeken om naar de schooltijden te kijken van de onderbouw en de bovenbouw. Dit moet 
wel uitkomen met de wettelijke onderwijstijd over 8 jaar.  
MT komt met een voorstel, dit gaat eerst naar het team, daarna komt het naar de MR om naar te 
kijken en daarna komt er een ouders geleding.  
Er moet duidelijk formuleert worden wat de voordelen voor de ouders en kinderen zijn.  
 



Ouderbijdrage: 
Blijft gelijk.  
De ouderraad kan volgend jaar met een begroting werken.  
Er moet duidelijk gemaakt worden naar ouders waar de ouderbijdrage naartoe gaat, zodat meer 
mensen de bijdrage willen betalen.  
 
Schoolreis is een apart bedrag los van de ouderbijdrage. De schoolreis is voor een deel betaald door 
Stichting Jeugdeducatiefonds.  
 
Scholing: 
Waar moet ik opletten bij een begroting.  
Hoe kunnen wij ons zichtbaarder maken/communicatie naar de achterban.  
Wat voor mr-gezicht naar de ouders toe.  
Samenwerking met directie.  
 
De voorkeur gaat uit naar 7 september.  
 
Bijdrage MR schoolgids.  
Ja wij willen een eigen stuk in de schoolgids, zodat wij zichtbaarder zijn voor de ouders. Graag een 
foto van de MR als de schoolfoto’s er zijn.  
 
Situatie verkeer rond school: 
Er moet vaker verkeershandhaving bij de school staan. Zij moeten vaker uitgenodigd worden door 
school om de situatie rondom de school in de gaten te houden. Als handhaving bij de school staat 
dan worden de regels beter nageleefd. 
 
Schoolfruit: 
Het is een goede actie en er word positief gereageerd. De leerkrachten merken in de klas dat er meer 
fruit word gegeten.  
 
Voorrang MR/OR ouders: 
Ouders die in de MR/OR zitten krijgen voorrang bij het schoolreisje.  
 
Functieverdeling MR volgend jaar:  
M kan geen voorzitter blijven en misschien gaat zij uit de MR, wegens het volgen van een opleiding.  
L gaat uit de MR omdat haar zoon naar een andere school gaat.  
 
A wil secretaris worden.  
S wil proberen om volgend schooljaar voorzitter te zijn. Het team gaat haar hierbij helpen.  
 
Rondvraag: 
 
 
Actielijst: 
 

Wanneer? Wat? 

Vergadering 15 juni Beoordeling tekst MR schoolgids 

Vergadering 15 juni S neemt Surinaams eten mee. Wij eten om 
18.15! 

 
 


